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Η Divico Security είναι μια πανελλαδική εταιρεία με έδρα την Πάτρα και 

υποκαταστήματα Αθήνα και Κύπρο, που ειδικεύεται στα συστήματα ασφαλείας. 

Απασχολεί περισσότερα από 120 άτομα και διαθέτει συνεργάτες σε όλη την Ελλάδα. 

Διαθέτει εμπειρία 40+ ετών και οι πελάτες μας είναι κατά κύριο λόγο ιδιωτικές 

επιχειρήσεις, δημόσιοι φορείς και ιδρύματα καθώς και αναγνωρισμένοι ιδιώτες. 

Προσφέρουμε υπηρεσίες υψηλού κύρους και αξιοπιστίας, συμμετέχουμε σε 

παγκόσμιες εκθέσεις νέων τεχνολογιών και συστημάτων ασφαλείας. Στόχος μας είναι 

η διαρκής διεύρυνση του πελατολογίου μας, η συνεχής βελτίωση των υπηρεσιών μας 

και η άριστη εξυπηρέτηση των πελατών μας. 

 

Αναζητούμε έναν  Βοηθό Ηλεκτρολόγου - Ηλεκτρονικού Συστημάτων 

Ασφαλείας για να ενταχθεί στην ομάδα μας. Ο επιτυχών υποψήφιος θα συνεργαστεί 

με τους έμπειρους ηλεκτρολόγους και τεχνικούς συστημάτων ασφαλείας μας για να 

βοηθήσει στην εγκατάσταση, συντήρηση και επισκευή ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών 

συστημάτων ασφαλείας για τους πελάτες μας. 

 

Για οποιαδήποτε πληροφορία μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο: 2610 

461906. 

 

Μια μέρα στη δουλειά 

 

 Εδώ προσπαθούμε να ξεπερνάμε τον εαυτό μας καθημερινά, ξεκινώντας με 

απλά βασικά καθημερινά πράγματα. 

 

 Όλη σου η μέρα περιστρέφεται στην επισκευή τεχνικών βλαβών. Βασική σου 

προτεραιότητα είναι η συνεργασία και η βοήθεια προς τον τεχνικό, ώστε να 

φέρεται εις πέρα τις βλάβες. 

 

 Σου αρέσει η τελειότητα και δεν ικανοποίησε με τίποτα λιγότερο. 

 

 Δεν σε φοβίζει η χειρωνακτική εργασία, διότι σε διακατέχει το πνεύμα της 

εργατικότητας. 

 

Είσαι αυτός που ψάχνουμε; 

 

Δεν χρειάζεται να έχεις κάποια προϋπηρεσία, εάν έχεις τελειώσει όμως ΕΠΑΛ ή 

κάποια άλλη Τεχνική Σχολή είναι ευπρόσδεκτο. Το να έχεις δίπλωμα Ι.Χ είναι 

απαραίτητο. Η εργατικότητα και η προθυμία σου, στο να μάθεις νέα πράγματα, είναι 

αυτά που σε διακρίνουν. Εάν έχεις όλα τα παραπάνω τότε σίγουρα ταιριάζεις στην 

ομάδα μας. 

 

Τι σου προσφέρουμε εμείς; 

 

 Αρχικός μισθός έως 1000 ευρώ μικτά με δυνατότητα για αύξηση ανάλογα με 

την απόδοση και την εξέλιξη του υποψηφίου. 
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 Ένα βασικό πρόγραμμα εκπαίδευσης για να κατανοήσεις την νέα σου εργασία, 

αλλά και μια συνεχής πρωτοποριακή εκπαίδευση σε νέα συστήματα ασφαλείας. 

 Δυνατότητα για γρήγορη ανέλιξη στο βαθμό του τεχνικού. 

 Μια δεμένη ομάδα που θα σε βοηθήσει να προσαρμοστείς στις νέες συνθήκες 

εργασίας που θα συναντήσεις. 

Κάνε την αίτησή σου τώρα και γίνε μέρος του #teamDivico Security, της πιο 

δυναμικής ομάδας στο χώρο του security . 
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